

27 января 2020 года  
на базе ГБДОУ №107

прошло торжественно-праздничное мероприятие

**«Мы помним город осаждённый»,**

посвящённое Дню снятия блокады Ленинграда.

Воспитанники старших и подготовительных групп  
поздравили жителей блокадного города и подарили им  
праздничный концерт.

*Петербург — один из красивейших городов мира.*

*Недаром его называют Северной Венецией.*

*Но у этого города есть и другое имя — Ленинград.*

*Оно сохранилось в памяти народа как символ стойкости,  
непокорённости. История человечества не знала такой  
самоотверженности, такого беспримерного мужества,  
какие проявили в годы войны жители блокадного Ленинграда.*

**Тебе, Великий город!**

**Тебе, Великий Ленинград, посвящается!**









